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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego na podstawie art. 275
pkt 1 ustawy PZP, na ustuge wsparcia techniczne w utrzymaniu $rodowiska IT Zintegrowanej
Platformy Rejestréw Onkelogicznych (ZPRO) systemu Krajowego Rejestru Nowotworéw (e-KRN+).
Nr sprawy TP-96/23/DW

Wyijasnienia i zmiana tresci SWZ

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t.].
Dz.U. 2022, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,ustawa Pzp” informuje, iz w ww. postepowaniu wptynety
zapytania do tresci SWZ.
W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy
wyjasnia oraz zmienia tre$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia.
W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ lub
tez precyzuja lub uzupetniaja postanowienia SWZ, nalezy przyjg¢, ze stanowig one zmiang SWZ,
dokonang przez Zamawiajacego w mys! art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i beda stanowic podstawe dla oceny
zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:
1) postanowienia odpowiedzi s sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujace w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,
2) postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujace w tym
zakresie nalezy przyjac tresc udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowa trescig SWZ.

Pytanie nr 1.

Dotyczy SWZ XI.

4.2. wykaze, iz wykonat nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej 1 (jedng)
ustuge dla podmiotu $wiadczacego ustugi medyczne, polegajgcg na Swiadczeniu wsparcia
technicznego dla infrastruktury informatycznej wysokiej dostepnosci (w sktad, ktorej
wchodzity miedzy innymi przetaczniki sieciowe, serwery, macierze dyskowe), swiadczong
przez okres nie krotszy niz 36 miesigcy, o wartoéci nie mniejszej niz 250 000,00 zt brutto,
wraz z zatagczeniem dowodéw potwierdzajacych, ze ustugi zostaty wykonane nalezycie.

Serwis infrastruktury krytycznej nie rézni si¢ miedzy branzami (czy to by byta branza lotnicza,
medyczna czy bankowa procedury naprawy awarii i bledéw w infrastrukturze sg identyczne i
posiadaja te same priorytety). Bardzo prosimy o dopuszczenie innych branz np. zmiang na:



4.2. wykaze, iz wykonat nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu

sktadania ofert, a jezeli okres dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej 1 (jedng)

ustuge dla podmiotu $wiadczacego ustugi medyczne, bankowe lub lotnicze, polegajaca na swiadczeniu
wsparcia technicznego dla infrastruktury informatycznej wysokiej dostepnosci (w sktad, ktdrej
wchodzity miedzy innymi przetgczniki sieciowe, serwery, macierze dyskowe), §wiadczong przez okres
nie krotszy niz 36 miesiecy, o wartosci nie mniejszej niz 250 000,00 zt brutto, wraz z zatgczeniem
dowodow potwierdzajacych, ze ustugi zostaty wykonane nalezycie.

W orzypadku negatywnej odpowiedzi na powyisze pytanie, celem zwiekszenia konkurencyjnosci
postepowania prosimy chociaz o skrocenie okresu trwania takiej umowy (jest bardzo mato
projektow az 3 letnich na serwis infrastruktury akurat w branzy medycznej, zazwyczaj takie umowy
podpisuje sie na okres 1-2 lat poniewaz duzo sprzetu sie po takim czasie utylizuje). Prosimy o zmiane
zapisu na:

4.2. wykaze, iz wykonat nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu

sktadania ofert, a jezeli okres dziatalnosci jest krétszy —w tym okresie, co najmniej 1 (jedng)

ustuge dla podmiotu $wiadczacego ustugi medyczne, polegajaca na Swiadczeniu wsparcia
technicznego dla infrastruktury informatycznej wysokiej dostepnosci (w skfad, ktorej

wchodzity miedzy innymi przetaczniki sieciowe, serwery, macierze dyskowe), $wiadczona

przez okres nie krotszy niz 12 miesiecy, o wartosci nie mniejszej niz 250 000,00 zt brutto,

wraz z zatgczeniem dowoddw potwierdzajgcych, ze ustugi zostaty wykonane nalezycie.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyisze wnioski w zakresie zmiany tresci SWZ, Zamawiajgcy zmienia zapisy SWZ
Rozdz. XI pkt. 4) ppkt. 4.1 i ppkt. 4.2 w nastepujacy sposéb, tres¢ po zmianie jak nizej (zmiany
zaznaczone kolorem):

»,0 udzielenie zamowienia mogq ubiegac sie Wykonawcy, ktérzy spetniajg warunki udziatu w
postepowaniu dotyczgce:

[os)

4) zdolnosci technicznej lub zawodoweij:

Zamawiajgcy uzna warunek za spetaiony, iezeli Wykonawca

4.1. wvkaze, iz wykonaf nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej 2 (dwie)
usfugi polegajgce na swiadczeniu wsparcia technicznego dla infrastruktury informatycznej
wysokiej dostepnosci (w skfad, ktérej wchodzity miedzy innymi przetgczniki sieciowe, serwery,
macierze dyskowe), Swiadczone przez okres nie krétszy niz 12 miesiecy, o wartosci nie mniejszej
niz 250 000,00 zt brutto kaida, wraz z zafgczeniern dowoddw potwierdzajgcych, ze ustugi
zostaty wykonane nalezycie;

4.2. wykazZe, iz wykonatl nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej 1 (jedng)
usfuge dla podmiotu Swiadczgcego ustugi medyczne, polegajgcg na Swiadczeniu wsparcia
technicznego dla infrastruktury informatycznej wysokiej dostepnosci fw sktad, ktérej wchodzity
miedzy innymi przetqczniki sieciowe, serwery, macierze dyskowe), swiadczonq przez okres nie
krotszy niz 12 miesiecy, o wartosci nie mniejszej niz 250 000,00 zt brutto, wraz z zafgczeniem
dowoddw potwierdzajgcych, ze ustugi zostaty wykonane nalezycie.

UWAGA: W przypadku usfug ciggfych/okresowych (uméw) wykonywanych, tj. takich, ktérych
realizacja nie zakoriczyta sie przed uplywem terminu skfadania ofert, Wykonawca moze
wykazac tylko zrealizowany zakres takiej umowy, ktéry na dzieri uptywu terminu skfadania
ofert potwierdza spetnienie wymaganego warunku udziatu w postepowaniu.”

(£,



Zgodnie z tresciag warunku w ppkt. 4.2 Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie wykazania,
co najmniej 1 (jednej) ustugi dla podmiotu $wiadczacego ustugi medyczne.

Pytanie nr 2.

Dotyczy SWZ Rozdziat XI, ust. 4), pkt 4.1 4.2
Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopuszcza wykazanie sie w celu spefniania warunkow

udziatu w postepowaniu wykonaniem ustugi wsparcia technicznego swiadczonej nieprzerwanie przez
okres 36 miesiecy na podstawie 3 kolejnych uméw rocznych zawartych z tym samym Zamawiajgcym.
Odpowiedi:

Zgodnie z trescig odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 3.

Dotyczy SWZ Rozdziat XI, ust. 4), pkt 4.3.

Prosimy o wyjasnienie, czy wymog dysponowania, co najmniej trzema osobami odnosi sig tacznie do
0sob wymienionych w punktach 4.3.1i 4.3.2, czy tez dotyczy wyfgcznie punktu 4.3.1., a co za tym
idzie, czy Zamawiajacy pod pojeciem "Zespot techniczny" rozumie tgcznie osoby wymienione w
punkcie 4.3.1i 4.3.2 czy wyltgcznie wymienione w punkcie 4.3.1. Ma to istotne znaczenie w
kontekscie kryterium oceny ofert, w ktdrym Zamawiajacy przewiduje przyznanie punktow w zakresie
dosdwiadczenia 0séb wchodzacych w sktad "Zespotu technicznego".

Odpowiedzi:

Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje;

Zgodnie z trescig SWZ Rozdz. XI, pkt. 4), ppkt. 4.3. Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli
Wykonawca wykaze, ze bedzie dysponowat Zespotem technicznym w skifad, ktérego beda

wchodzity, co najmniej 3 osoby o kwalifikacjach okreslonych w ppkt. 4.3.1. SWZ.
Zgodnie z trescig SWZ Rozdz. XI str. 7 Zamawiajacy dopuszcza wskazanie przez Wykonawce osoby

w roli Koordynatora Zespotu technicznego, ktora bedzie jednoczesnie cztonkiem Zespotu
technicznego z tym zastrzezeniem, iz wskazana osoba musi spetnia¢ warunki okreslone w ppkt.
4.3.1 SWZ.

W przypadku, gdy osoba w roli Koordynatora Zespotu bedzie wchodzita w sktad Zespotu
technicznego Zamawiajacy, zgodnie z zapisami Rozdz. XXVII, Opis sposobu oceny ofert, ad) pkt. 2
SWZ przyzna punkty ocenianej ofercie za lata doswiadczenia zawodowego oséb skierowanych do
realizacji zaméwienia w ramach Zespotu technicznego.

Pytanie nr 4.

Dotyczy SWZ Rozdziat XXVIl - kryteria oceny ofert dotyczace Doswiadczenia zawodowego i
Kwalifikacji zawodowych Zespotu technicznego.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie punktowat doswiadczenie zawodowe wytgcznie w

odniesieniu do osdb wskazanych jako Zespdl techniczny (zdefiniowany w Rozdziale XI, pkt 4.3 z
uwzglednieniem odpowiedzi na pytanie powyzej), tj. spetniajacych warunki udziatu w postepowaniu i
dodatkowo spetniajgcych warunki okresione w kryterium oceny ofert.

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze bedzie punktowat doswiadczenie zawodowe wytacznie w odniesieniu
do oséb wskazanych, jako Zespdl techniczny (zdefiniowany w Rozdziale XI, pkt 4.3 z
uwzglednieniem odpowiedzi na pytanie powyzej), tj. spetniajgcych warunki udziatu w
postepowaniu i dodatkowo spetniajgcych warunki okreslone w kryterium oceny ofert.



Pytanie nr 5.

Dotyczy § 3 UST. 13 UMOWY.

Whnosimy o wykreélenie z przedmiotowego postanowienia zdania: "W takim przypadku Wykonawca
nie ponosi odpowiedzialnosci za przerwy w swiadczeniu Ustug, o ile przerwy te zostaty uprzednio
zgtoszone Zamawiajgcemu."

Wynika bowiem z niego, ze nawet jesli przyczyna wadliwego funkcjonowania systemu

teleinformatycznego nie ma swojego Zrodfa w dziataniu lub zaniechaniu Wykonawcy, to zostaje mu
przypisana odpowiedzialnos¢ (typu gwarancyjnego) za to zdarzenie z tego tylko powodu, ze nie
poinformowat Wykonawcy o mozliwosci zaistnienia tej okolicznosci. Dziatanie to znacznie rozszerza
zakres ryzyka zwigzanego z realizacjg umowy, co zwieksza koszt jej realizacji i cene, ktéra zostanie
zaproponowana Zamawiajgcemu.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowang zmiane tresci § 3 ust. 13 projektu umowy. Tres¢ po
zmianie w § 3 ust. 13 Projektu umowy — Zatacznik nr 6 do SWZ.

»3. Jezeli czasowe zawieszenie Swiadczenia Ustugi lub przerwa w jej swiadczeniu, wynikajgce z
okolicznosci wskazanych w ust. 12 niniejszego paragrafu bedq moiliwe do przewidzenia i o ile bedzie
to moiliwe i uzasadnione, Wykonawca powiadomi Zamawiajgcego o mozliwych przerwach z
odpowiednim wyprzedzeniem, na adres poczty elektronicznej Zamawiajgcego
AdministratorKRN@nio.gov.pl .”

Pytanie nr 6.

Dotyczy § 5 UST. 1 UMOWY.

Whnosimy o potwierdzenie, ze to Wykonawca decyduje o sposobie realizacji ustugi, tj. bezposrednio w
Lokalizacji lub za posrednictwem zdalnie.

Odpowiedi:

O sposobie realizacji ustugi decyduje Wykonawca po uprzednim uzgodnieniu z Zamawiajgcym.
Zamawiajacy zmienia tres¢ w § 5 ust. 1 Projektu umowy - Zatgcznik nr 6 do SWZ, przez dodanie

zdania w brzmieniu:
(...). O sposobie realizacji ustugi decyduje Wykonawca po uprzednim uzgodnieniu z Zamawiajgcym.

Pytanie nr 7.

Dotyczy § 10 UMOWY.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie do umowy postanowienia w nastepujgcym brzmieniu:
"Wszelka odpowiedzialnosc odszkodowawcza Wykonawcy zwigzana z niewykonaniem lub
nienalezytym wykonaniem umowy jest ograniczona do kwoty rownej 100% wartosci brutto okreslonej
w § 7 ust. 7 Umowy."

Wprowadzenie powyzszej modyfikacji pozwoli oferentom na dokiadniejszg kalkulacje ryzyk
zwigzanych z realizacjg umowy, a przez to na przedstawienie korzystniejszych cenowo dla
Zamawiajacego ofert, co w konsekwencji przyniesienie oszczednos¢ dla wydatkowania srodkéw
publicznych.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy pozostajg bez zmian.



Pytanie nr 8.

Zatacznik nr 2 do SWZ, nr TP-96/23/DW Pkt 3.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy w trakcie realizacji umowy zawartej w ramach niniejszego
zamodwienia, bedzie posiadat wsparcie producenta na posiadany sprzet i oprogramowanie.
Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze posiada wsparcie producenta na posiadany sprzet i oprogramowanie do
dnia 31.03.2024 r.

Pytanie nr 9.

Zatacznik nr 2 do SWZ, nr TP-96/23/DW Pkt 1.3 Opis Czynnosci.

Prosimy o doprecyzowanie problemoéw: Krytyczny/Wazny/Zwykly/Konsultacja

Prosimy o potwierdzenie, ze poprzez awarig krytyczng Zamawiajacy rozumie awarig kluczowych
elementdw systemu skutkujaca brakiem dostepnosci systemu i aplikacji.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy doprecyzowuje definicje ponizszych Probleméw Krytyczny/Wazny/Zwykly/.
Definicja Konsultacji pozostaje bez zmian.

Problem Krytyczny - nieprawidtowe dziafanie infrastruktury IT lub oprogramowania systemowego
powodujgce albo catkowity brak moZliwosci korzystania z oprogramowania aplikacyjnego
zainstalowanego w tej infrastrukturze, albo takie ograniczenie mozliwosci korzystania z niego, Ze
przestaje ono spefniac swoje podstawowe funkcje.

Preblem Wazny - nieprawidiowe dziafanie infrastruktury IT lub/i oprogramowania systemowego
majqgce wpfyw na nieprawidfowe dziafacie czesci funkcjonalnosci oprogramowania aplikacyjnego
zainstalowanego w tej infrastrukturze, natomiast nie uniemozliwiajq korzystania z pozostatych
funkcjonalnosci.

Problem Zwykly - oznocza zagadnienie, ktore nie jest Problemem Krytycznym oraz Problemem
Waznym, nie ma wplywu na poprawne dziafanie oprogramowania aplikacyjnego, ale moze utrudniac
lub spowalniac biezgcq prace uzytkownika.

W zwiazku z doprecyzowaniem ww. tresci definicji, zmianie ulega tresc postanowiernw § 1
odpowiednio w ust. 13-15 Projektu umowy - Zatacznik nr 6 do SWZ.

Dziatajac w trybie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwier publicznych
(t.j. Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia
w nastepujgcym zakresie:

e rozdz. XXl Sposob oraz termin skiadania ofert ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
, Oferte wraz z wymaganymi dokumentami oxreslonymi w SWZ nalezy umiescic na Platformie

pod adresem: https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa - w mys! ustawy PZP na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 21.06.2023 r. do godz. 10:00”

e rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
,Otwarcie ofert nastgpi w dniu 21.06.2023 r. o godz. 11:00”




e rozdz. XXIX Termin zwigzania ofertg ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
»Wykonawca jest zwigzany ztozong ofertq przez okres 30 dni, tj. od dnia upfywu terminu sktadania
ofert do dnia 20.07.2023 r.”

Pozostate zapisy w SWZ bez zmian.

W zatfaczeniu do niniejszych Wyjasnien i zmiany tresci SWZ nastepujace zatgczniki, obowigzujgce w
przedmiotowym postepowaniu:

1) Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia o zamdwieniu,

2) Zatacznik nr 6 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy po zmianie tresci.
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